
S.V.V agrément N° 202-328

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

SAMEDI 24 SEPTEMBRE 2016  
à 14 H 30

SUITE à SUCCESSION  
de Mme GAILLARD, de M. T. et à divers

160 tapis d’Orient,  
du Caucase et de Chine

EXPERT : M. Frank KASSAPIAN - Tél. 06 58 68 52 26

CATALOGUE COMPLET SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur    

Vendredi 23 septembre de 10 h à 13 h et de 14 h à 18 h  
Samedi 24 septembre de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

62 - IMPORTANT TAPIS DE COLONNE,  
Chine impériale, époque QIANLONG,  à champ tabac  
à décor de dragon à cinq griffes et nuages, arcs-en-ciel et nœuds sans fin.  
(Restaurations, usures et oxydations naturel)
Provenance : Palais d’Hiver de l’Empereur. 
646 x 153 cm
5 000 / 7 000 €

26 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1985/1990. 

182 x 120 cm
600 / 800 €

84 - TAPIS HEREKE en soie.
Turquie, vers 1970. 

187 x 106 cm
3 000 / 3 500 €

41 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

124 x 73 cm
800 / 1 000 €

24 - TAPIS NAÏM.
Iran, vers 1980. 
203 x 124 cm 
200 / 300 €

35 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

122 x 77 cm
800 / 1 000 €

47 - TAPIS SINO-HEREKE en soie, 
Vers  1980. 
122 x 76 cm
600 / 800 €

57 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Vers 1985/1990. 

269 x 180 cm 
700 / 800 €

97 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1990. 

186 x 124 cm 
1 800 / 2 500 €

23 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

124 x 78 cm 
600 / 800 €



60 - IMPORTANT TAPIS GHOUM en soie.
Époque du SHAH vers 1970. 

310 x 198 cm 
2 500 / 3 000 €

79 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1990, 

346 x 270 cm 
1 400 / 1 500 € 

103 - TAPIS KAYSERI en soie, 
de forme prière.

Turquie, vers 1965/1970.
152 x 104 cm
800 / 1 000 €

85 - TAPIS VERAMIN.
Iran, vers 1965, époque du SHAH.

310 x 210 cm
1 200 / 1 500 €

80 - TAPIS KACHAN.
Iran, vers 1980. 
389 x 287 cm

1 800 / 2 000 €

59 - FIN TAPIS ISPAHAN.
Perse, fin du XIXe, début du XXe siècle.

320 x 210 cm
1 200 / 1 600 €

78 - TAPIS KAZAK.
Caucase du sud, vers 1980.

331 x 231 cm 
1 600 / 1 800 €

135 - TAPIS BAKHTIAR à décor de jardins.
Iran, vers 1970. 
298 x 200 cm
300 / 500 €

61 - GALERIE BIDJAR.
Nord-Ouest de la Perse, fin du XXe siècle. 

560 x 122 cm
1 200 / 1 500 €

31 - TAPIS MOUD à décor de jardins. Iran, vers 1975/1980.
332 x 241 cm
300 / 500 €

56 - TAPIS MOUD à décor de jardins. Iran, vers 1975/1980.
288 x 202 cm
500 / 600 €

65 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1970.
485 x 365 cm

8 000 / 10 000 €



1 

Lot de deux petits tapis PAKISTANAIS, vers 1970. 66 x 45 et 60 x 60 cm 

20/40 € 

 

2 

Lot de deux petits tapis PAKISTANAIS à trois médaillons, vers 1970. 88 x 47 cm 

30/40 € 

 

3 

Lot de deux petits Tapis PAKISTANAIS , vers 1970. 66 x 60 et 58 x 48 cm 

20/30 € 

 

4 

Lot de deux petits tapis PAKISTANAIS, vers 1970. 60 x 47 et 62 x 45 cm 

20/30 € 

 

5 

Fin Tapis CACHEMIRE en soie ( Inde) vers 1985.  Sur fond ivoire à semis de 

palmettes de fleurs (légères usures) 185 x 125 cm 

80/100 € 

 

6 

Petit Tapis KAZAK (Caucase du sud) vers 1980. A décor géométrique sur fond 

brique. 170 x 65 cm 

100/150 € 

 

7 

Galerie TABRIZ (Nord Ouest de l’Iran) vers 1980. Sur fond rubis à semis de 

palmettes fleuris. (petites usures) 320 x 82 cm 

100/150 € 

 

8 

Tapis KAZAK (Caucase du sud) vers 1980. Sur fond brique à six médaillons. 97 x 63 

cm 

100/120 € 

 

9 

Galerie SAMARKANDE vers 1980. Sur fond jaune pâle à sept médaillons 

géométriques. 300 x 77 cm  

100/120 € 

 

10 



Tapis HAMADAN (Iran) vers 1965. A semis de caissons géométriques floraux en 

polychromie. 193 x 132 cm  

200/300 € 

 

11 

Tapis ROUMAIN, vers 1970 signé. Sur fond crème à décor géométrique. 205 x 132 

cm  

100/120 € 

 

12 

Tapis MOUD (Iran) vers 1980. A décor de jardin, bordure à motifs animaliers.  146 x 

99 cm  

100/150 € 

 

13 

Original tapis BELOUTCHE (tribus nomades, fin XIXème siècle) à décor géométrique 

(oxydations naturelles) 200 x 120 cm  

50/70 € 

 

14 

Tapis SAMARKANDE vers 1980. A champ jaune d’or et décor géométrique. 282 x 

187 cm  

300/400 € 

 

15 

Tapis CHIRVAN (Caucase)  fin XIX siècle. A champ brique à semis de caissons et 

large bordure coufique. 168 x 92 cm  

100/200 € 

 

16 

Tapis VERAMIN (Iran, région de Téhéran) Milieu XX siècle. A fond ivoire et semis de 

vases et couronnes fleuries. 152 x 103 cm  

150/200 € 

 

17 

Galerie de Césarée Soyeux (Turquie) . A décor Saf de huit mihrabs juxtaposés 

pastel. (usures) 225 x 90 cm  

100/200 € 

 

18 

Ancien Tapis YAMOUD-BOUKHARA (Turkménistan) vers 1920. A décor de cornes 

de béliers, tarentules et crabes stylisés. 115 x 84 cm  



100/200 € 

 

19 

Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1980. A décor floral sur fond ivoire. 93 x 91 cm 

300/400 € 

 

20 

Grand Tapis TIEN-SIN (Chine)  XX siècle. Sur fond beige rosé à décor de semis de 

caissons incrustés de branchages de fleurs pastel. 303 x 214 cm  

300/400 € 

 

21 

Tapis TEKKE-BOUKHARA  (Turkmène) fin XIX siècle. À champs vieux rose à décor 

de gühls ( pattes d’éléphants stylisées) 178 x 120 cm  

150/200 € 

 

22 

Tapis CHIRAZ-GASHGAÏ (Iran) vers 1975. A fond rubis à semis de feuilles dentelées 

et insectes géométriques encadrant un médaillon central. 235 x 163  

200/300 € 

 

23 

Tapis SINO-HEREKE en soie. Vers 1980 à fond bleu nuit à décor floral. 124 x 78 cm 

600/800 € 

 

24 

Tapis NAÏM (Iran) vers 1980 Fond rubis à rinceaux et guirlandes de fleurs et 

feuillages, orné d’une rosace centrale.  

200/300 € 

 

25 

Tapis CHIRVAN (Azerbaïdjan) vers 1985 à décor géométrique de 2 médaillons. 103 

x 84 cm  

80/100 € 

 

26 

Tapis CACHEMIRE en soie (Inde) vers 1985/1990. A champ vieux rose saumoné à 

décor animalier et décor de paradis terrestre, arbres de vie fleuris. 182 x 120  

600/800 € 

 

27 

Ancien et grand Tapis BAKHTIAR (Iran) vers 1940/1950. décor de jardin à semis de 



caissons floraux polychromes. 306 x 202 cm  

300/400 € 

 

28 

Grand Tapis TIEN-SIN en soie (Chine) XX siècle. A fond beige doré à décor de fleurs 

de lotus (taches). 272 x 184 cm  

150/200 € 

 

29 

Tapis GASHGAÏ (Iran) première partie du XX siècle. À semis de caissons 

géométriques crénelés. 305 x 232  

300/400 € 

 

30 

Tapis HEREKE en soie (Turquie)  vers 1975. A fond beige doré et semis de fleurs) 

68 x 48 cm 

(densité: environ 15000 noeuds au dm²)  

300/400 € 

 

31 

Important Tapis MOUD (Iran) vers 1975/1980 à décor de jardin. 332 x 241 cm 

500/600 € 

 

32 

Galerie TURKMENE vers 1990. A fond grenat et décor Mina-Khani 100 x 53 cm 

100/150 € 

 

33 

Tapis CHINOIS fin XIX siècle à fond bleu nuit. ( Petits accidents). 170 x 90 cm 

100/200 € 

 

34 

Fin Tapis KILIM-SENNEH (Nord Ouest de la Perse) Fin XIX siècle. Fond brique à 

motif Herati, incrusté d’un médaillon central bleu ciel. (Petits accidents). 183 x 123  

300/400 € 

 

35 

Tapis SINO-HERE en soie Vers 1980. A fond ivoire et décor de lampe à huile et 

millefleurs. 122 x 77 cm  

800/1000 € 

 

36 



Tapis Galerie CHIRVAN (Russie vers 1980) à fond safran à décor de semis de 

croisillons incrustés de fleurettes. 330 x 62 cm  

200/250 € 

 

37 

GRAND TAPIS ROUMAIN (vers 1975) à fond beige doré et décor européen 

rappelant la Savonnerie. 300 x 195 cm  

180/250 € 

 

38 

Tapis SIRVAN (Turquie) vers 1980. Fond ivoire et bleu ciel à trois larges médaillons 

incrustés de sabliers et volatiles stylisés. 195 x 102 cm  

100/150 € 

 

39 

Tapis LAHORE en soie (Pakistan) de forme prière à fond ivoire et décor de 

guirlandes de fleurs à tonalités pastel. 190 x 125 cm  

100/150 € 

 

40 

IMPORTANT TAPIS INDO-HERIZ sur fond vieux rose à large médaillon central 

cruciforme bleu nuit. 304 x 201 cm  

300/400 € 

 

41 

Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1980 Forme prière à décor de vase fleuri et 

cartouche bleu ciel. 124 x 73 cm  

800/1000 € 

 

42 

Tapis TABRIZ (Nord Ouest de la Perse) vers 1930. A champ bleu nuit, à double 

médaillons enchevêtrés centraux à motif dit de HERATI (légère usures) 350 x 232  

400/600 € 

 

43 

Tapis CACHEMIRE en soie (Inde) vers 1975. A décor de jardin 195 x 122 cm 

!velours en soie et chaîne, trame et franges en coton) 

250/300 € 

 

44 

Tapis KIRMAN-YEZD (Iran) milieu XX siècle. A fond cerise à ramages de palmettes 

et boteh richement fleuris (légères oxydations naturelles) 245 x 362 cm  



300/400 € 

 

45 

Tapis CACHEMIRE en soie, ( Inde) vers 1980. A fond vieux rose et médaillon central 

en forme de diamant allongé. 154 x 93 cm 300/400 € 

 

46 

Tapis ARDEBIL (Iran) vers 1960. A fond vieux rose à trois médaillons géométriques 

stylisés. 287 x 166 cm  

250/350 € 

 

47 

Fin tapis SINO -HEREKE en soie vers 1980. Fond crème à décor floral pastel. 122 x 

76 cm  

600/800 € 

 

48 

Fin Tapis d’ISPAHAN (Iran) vers 1970, époque du Shah. A champ bleu nuit et rosace 

centrale florale. 166 x 108 cm (chaînes et trame en soie)  

400/500 € 

 

49 

Tapis LAHORE (Pakistan) vers 1985/1990. En laine et soie sur champ ivoire à large 

rosace centrale florale.185 x 272 cm  

300/400 € 

 

50 

Tapis AFGHAN (Turkmène) milieu du XX siècle. A décor BOUKHARA sur fond lie-

de-vin. 177 x 136 cm  

100/150 € 

 

51 

Fin Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1980. A champ ivoire et large rosace centrale 

florale. 92 x 63 cm  

300/500 € 

 

52 

Tapis AFCHAR (perse) fin du XIX siècle. A fond noir et semis de botehs. 181 x 137 

cm  

200/300 € 

 

53 



Grand tapis ROUMAIN vers 1960, signé. A champ vieux rose et semis de palmettes 

fleuris. 185 x 280 cm  

100/200 € 

 

54 

Fin Tapis ISPAHAN (Perse) Fin XIX siècle début XX siècle. A champ ivoire à large 

rosace centrale florale grenat. 207 x 138 cm  

500/1000 € 

 

55 

Ancien Tapis BIDJAR (Nord ouest de la Perse) début XIX. Siècle. À fond bleu nuit à 

décor herati. 215 x 140 cm  

300/500 € 

 

56 

Grand Tapis MOUD (Iran) vers 1975/1980. A décor de jardin. 288 x 202 cm 

500/600 € 

 

57 

Grand et fin tapis CACHEMIRE en soie (Inde) vers 1985/1990. A fond ivoire et décor 

floral. 269 x 180 cm  

700/800 € 

 

58 

Fin et ancien ISPAHAN (Perse) fin XIX siècle. Fond ivoire à décor d’arbres et 

d’oiseaux. 204 x 141 cm  

800/1000€ 

 

59 

Exceptionnel et important tapis ISPAHAN (Perse) Fin XIX début XX siècle. A champ 

bleu nuit et large médaillon central polylobé orné de deux palmettes. 320 x 

1200/1600 € 

 

60 

Important et fin Tapis GHOUM en soie  (Iran) époque du Shah vers 1970. A fond 

beige à décor floral. 310 x 198 cm (densité environ 10000 noeuds au dm²)  

2500/3000 € 

 

61 

Exceptionnelle et importante galerie BIDJAR (Nord Ouest de la Perse) Fin XIX 

siècle. Fond bleu nuit à décor herati. Originale bordure à décor européen. 560 x  

1200/1500 € 



 

62 

Important Tapis de colonne chinois d’époque Qianlong (1735-1795),  à champ tabac 

à décor de dragon à cinq griffes et nuages, arcs en ciel et nœuds sans fin.   

(Restaurations, usures et oxydations naturel) Provenance du palais d’hiver de 

l’empereur. 646 x 453 cm 5000/7000 € 

 

63 

Tapis KHAMSEH (Perse) fin XIX siècle. A Champ bleu nuit à semis de tarentules 

crénelées et étoiles géométriques en polychromie. 300 x 165 cm  

500/800 € 

 

64 

Fin Tapis de prière SINO-HEREKE vers 1985 en soie brochée de fils dorés sur fond 

vieil or à décor de vase fleuri, encadré d’arbres de vie à volatiles. 150 x 90 cm  

700/800 € 

 

65 

Important Tapis CACHEMIRE en soie (Inde) vers 1970. A décor de dômes de 

mosquée sur fond bleu nuit. Signé dans un cartouche. 485 x 365 cm  

8000/10000 € 

 

66 

Tapis SINO-HEREKE en soie broché de métal argenté, tapis de forme prière à 

mihrab et vase fleuri. 143 x 102 cm  

700/800 € 

 

67 

Tapis CHIRVAN-AZERBADJAN vers 1980. A fond brique à sept médaillons 

cruciformes étoilés. 274 x 60 cm  

200/300 € 

 

68 

Grand et fin tapis NAIM (Iran) vers 1960/1970. A champ rubis à semis de palmettes 

fleuries (petites usures) 277 x 173 cm  

500/700 € 

 

69 

Fin tapis GHOUM en soie (Iran) époque du shah (vers 1960) Fond beige à rosace 

centrale polylobée encadrée de tiges et branchages à vieil or. 220 x 135 cm  

1000/1500 € 

 



70 

Important Tapis CHINE PEKIN fin XIX siècle. Champ bleu nuit à décor de disque 

central floral encadré de brins de fleurs de lotus. 450 x 350 cm  

1000/1500 € 

 

71 

Grand Tapis SAROUK (Iran) vers 1975. A champ rubis à décor floral. 319 x 220 c m  

1000/1300 € 

 

72 

Tapis PEREPEDIL (Azerbaïdjan) vers 1980. A champ brique à décor de sabres et 

cornes de béliers. 176 x 123 cm  

150/250 € 

 

73 

Galerie ARDEBIL (Iran) vers 1990. A champ ivoire et décor de cinq médaillons 

géométriques. 294 x 74 cm  

300/350 € 

 

74 

Grand Tapis BIDJAR (IRAN) Vers 1970. A fond rouge rubis à motif Herati. 286 x 170 

cm  

900/1200 € 

 

75 

Très fin tapis NAÏM-HABIBIAN (Iran) vers 1980. en laine kork et soie à fond ivoire à 

rosace centrale fleurie. 170 x 120 cm  

2000/2200 € 

 

76 

Important Tapis TABRIZ (Nord Ouest de l’Iran) époque du SHAH. A fond vert 

celadon et décor floral et animalier en laine kork. 338 x 244 cm  

2000/2500 € 

 

77 

Importante Galerie JOCHAGAN (Iran) milieu XX sièdcle. Décor à semis de caissons 

floraux en polychromie. 510 x 90 cm  

600/700 € 

 

78 

Grand Tapis KAZAK (caucase du sud) vers 1980 A fond brique et décor de croix de 

saint André et dragons stylisés. 331 x 231 cm  



1600/1800 € 

 

79 

Important tapis CACHEMIRE en soie (Inde) vesr 1990. A fond ivoire et décor de 

paradis terrestre. 346 x 270 cm  

1400/1500 € 

 

80 

Important tapis KACHAN (Iran) vers 1980. Fond vert pâle à décor floral. 389 x 287 

cm  

1800/2000 € 

 

81 

Fin Tapis GHOUM en soie (Iran) vers 1990. A fond vert émeraude et décor de scène 

de chasse. 158 x 99 cm  

1800/2000 € 

 

82 

Galerie MELAYER (Iran) vesr 1980. A champ vieux rose et décor dit Herati. 390 x 70 

cm 

450/550 € 

 

83 

Grand GHOUM-KORK (Iran) vers 1960. A fond brique et décor animalier et floral. 

325 x 230 cm  

1800/2000 € 

 

84 

Fin Tapis HEREKE en soie (Turquie) vers 1970. de forme prière sur fond beige doré 

à décor de mihrab.  

187 x 106 cm (densité environ 15000 nœuds au dm²)  

3000/3500 € 

 

85 

Important et fin Tapis VERAMIN (Iran, région de Téhéran) vers 1965. Epoque du 

SHAH. A décor mina-khani sur fond marine. 310 x 210 cm  

1200/1500 € 

 

86 

Tapis KAZAK (Caucase du sud) vers 1980. A fond brique et décor géométrique. 186 

x 135 cm  

200/250 € 



 

87 

Ancien Tapis KACHAN (Perse) début XX siècle. De forme prière sur fond vieux rose 

à décor de vase de fleurs et mihrab stylisé. 215 x 138 cm  

500/700 € 

 

88 

Important Tapis GHOUM-KORK (Iran) époque du SHAH vers 1965. A fond bleu ciel 

et décor floral. 355 x 246 cm  

1300/15000 € 

 

89 

Ancien Tapis KASHGAI (Perse) Fin XIX siècle. A champ bleu nuit et large médaillon 

central ivoire. 240 x 162 cm (légères usures)  

400/450 € 

 

90 

Tapis KAYSERI en soie (Turquie) Milieu XX siècle. À décor de jardin. 100 x 67 cm 

300/400 € 

 

91 

Ancien Tapis TEHERAN (Perse) fin du XIX - début du XX siècle de forme prière à 

décor d’arbre de vie fleuri et de volatiles. 215 x 142 cm  

600/800 € 

 

92 

Fin Tapis GHOUM en soie (Iran) vers 1990 A fond émeraude et décor de mille fleurs. 

110 x 78 cm  

400/500 € 

 

93 

Ancien Tapis ISPAHAN (perse) fin du XIX siècle. A fond beige à décor de ramages 

de fleurs et feuillages grenat et rubis. 216 x 136 cm (Lègères usures) 

400/600 € 

 

94 

Fin Tapis SINO-HEREKE en soie, vers 1990. Forme prière sur fond ivoire à vase 

fleuri. 120 x 77 cm  

300/400 € 

 

95 

Tapis CHIRVAN (Azerbaidjan) vers 1980. A fond bleu nuit et décor floral 



géométrique. 176 x 100 cm 

(tache)  

80/150 € 

 

96 

Tapis GHOUM (Iran) vesr 1980. en laine kork à décor de jardin et caisson incrustés 

de botehs polychromes. 160 x 113 cm  

200/300 € 

 

97 

Tapis HATCHLOU-BOUKHARA (Russie) vers 1970, A fond lie-de-vin décor 

cruciforme à chandeliers. 150 x 95 cm  

400/500 € 

 

97,1 

Fin Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1990. Sur fond ivoire à rosace centrale florale. 

186 x 124 cm  

1800/2500 € 

 

98 

Grand et fin Tapis PENJAB (Inde) vers 1980. A champ beige à décor floral. (belle 

laine soyeuse) 320 x 220 cm  

1300/1500 € 

 

99 

Tapis KAZAK (Caucase du sud) vers 1980. Champ rouge brique à médaillon central 

géométrique. Décor rappelant les LORI-PAMBAK. 260 x 180 cm  

600/800 € 

 

100 

Important Tapis MELAYER (Iarn) vers 1980. A champ bleu nuit à décor floral 

géométrique. 380 x 260 cm  

1000/1300 € 

 

101 

Fin Tapis CHACHEMIRE en laine et soie (Inde) vers 1965. A décor ZIL Y SULTAN à 

semis de vases fleuris. 195 x 128 cm  

400/600 € 

 

102 

Tapis MOUD (Iran) vers 1970. décor jardin à semis de caissons floraux polychromes 

et bordure à décor animalier. (petites usures)  



400/500 € 

 

103 

Fin Tapis KAYSERI en soie (Turquie)  vers 1965 /1970. de forme prière sur fond 

ivoire à arbre de vie et volatiles. 152 x 104 cm  

800/1000 € 

 

104 

Important CHOBI-AGRA (Inde) vers 1980 à champ beige à décor de ramage et 

semis de palmettes, fleurs et feuillages géométriques. 385 x 305 cm  

1000/1200 € 

 

105 

Tapis NAÏM (Iran) vers 1980. sur fond rubis à décor floral en laine et soie. 170 x 120 

cm  

300/350 € 

 

106 

Ancien Tapis KASHGAI (Perse) Fin XIX. A fond bleu ciel à trois médaillons. 240 x 

160 cm  

400/500 € 

 

107 

Tapis NAÏM-TOUDECH (Iran) vers 1965 x 1970, époque du SHAH. Sur fond bleu de 

Prusse à semis de palmettes fleuries en soie. 131 x 78 cm  

300/400 € 

 

108 

Tapis GHOUM en soie (Iran) vers 1975 époque du SHAH. Sur fond ivoire à décor de 

scène de chasse. 133 x 78 cm  

400/500 € 

 

109 

Fin Tapis ISPAHAN (Iran) vers 1980. A champ rubis et décor floral. 170 x 100 cm 

(Chaîne et trame en soie) 

500/600 € 

 

110 

Fin Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1990. Sur fond ivoire décor de millefleurs. 180 

x 126 cm  

500/600 € 

 



111 

Ancien Tapis TEKKE BOUKHARA  (Turkmène) fin XIX siècle. À champ lie-de-vin à 

décor de gühls. 408 x 240 cm  

1500/1700 € 

 

112 

Fin Tapis NAÏM-HABIBIAN (Iran) vers 1990. en laine et soie à fond ivoire à semis de 

gerbes de fleurs. 196 x 125 cm  

600/700 € 

 

113 

Tapis GHOUM en soie (Iran) vers 1975 époque du SHAH. Sur fond beige à décor de 

palais, paysage, personnages et animaux. 131 x 80 cm  

350/400 € 

 

114 

Tapis KIRMAN (Iran) vers 1975. de forme prière à champ bleu azur et décor 

richement fleuri d’arbre de vie et de volatile. 152 x 256 cm  

300/400 € 

 

115 

Tapis LAHORE (Pakistan) En laine et soie, à large rosace centrale florale ivoire en 

soie et quatre écoinçons gris bleu. 187 x 284 cm  

300/400 € 

 

116 

Galerie MELAYER  (Iran) vers 1980. A fond ivoire décor dit Herati. 200 x 75 cm 

200/250 € 

 

117 

Tapis BIDJAR (Iran) vers 1980. A champ vieux rose et motif Harati à quatre 

écoinçons ivoire. 242 x 176 cm  

300/500 € 

 

118 

Tapis CHIRVAN LESGHI (Caucase) début XX siècle. A fond bleu nuit à trois 

médaillon cruciformes étoilés. 163 x 110 cm  

150/200 € 

 

119 

Tapis MECHKIN (Iran, région de Tabriz) ) vers 1975. A fond bleu nuit et décor dit 

Herati. 270 x 164 cm  



300/400 € 

 

120 

Tapis BELOUTCHE (Turmène) vers 1970. Fond nuit à décor central cruciforme. 107 

x 212 cm  

80/100 € 

 

121 

Galerie MELAYER (Iran) vers 1980. Champ vieux rose à motif Herati. 292 x 73 cm 

150/200 € 

 

122 

Tapis JANUS (manufacture de LILLE) vers 1960. à décor rappelant les tapis Kazak 

du Caucase. 238 x 139 cm  

100/150 € 

 

123 

Fin tapis GHOUM KORK (Iran) vers 1975. De forme prière sur fond marine à doubles 

colonettes. 286 x 172 cm  

450/550 € 

 

123,1 

Grand tapis SINO-ISPAHAN vers 1990. Sur fond beige à décor floral 276 x 184 cm 

1000/1200 € 

 

124 

Galerie SAMARCANDE. A fond jaune safran à dix médaillons. 294 x 70 cm 

150/200 € 

 

125 

Grand et fin Tapis KACHAN-KORK ( Iran) vers 1960. A fond crème à rinceaux et 

tiges et palmettes de fleurs. 275 x 185 cm  

800/1000 € 

 

126 

Tapis TEKKE BOUKHARA, du  milieu XX siècle. A fond vieux rose à décor de gühls. 

251 x 179 cm  

200/300 € 

 

127 

Tapis NAHAVAN (Iran) vers 1980. A fond bleu nuit et décor géométrique à tonalités 

pastel. 283 x 159 cm  



350/400 € 

 

128 

Galerie AFCHAR (Iran) vers 1980. à Neuf médaillons crénelés sur fond ivoire. 293 x 

68 cm  

150/200 € 

 

129 

Tapis QASHGAÏ (Iran) vers 1975. A champ rouge brique à décor floral géométrique.  

226 x 302 cm  

200/300 € 

 

130 

Tapis MELAS (Turquie) Vers 1975 - 1980. A large médaillon central tabac sur contre-

fond ivoire, bel encadrement à fleurs de lys. 308 x 201 cm  

200/250 € 

 

131 

Tapis KYZIL AYAK (AFGHANISTAN) fin XIXème en laine fond chocolat. 207 x 126 

cm 

200/300 € 

 

132 

Grand Tapis TEKKE-BOUKHARA (Turkmène) vers 1930. Champ lie-de-vin à décor 

de gühls (Petites usures) 320 x 210 cm  

800/1000 € 

 

133 

CHINE PEKIN fin XIX siècle. Fond beige à tables de salon, vases, bols et théières 

stylisés. (usures) 190 x 122 cm  

100/150 € 

 

133,1 

Galerie MELAYER (Iran) vers 1990. A fond ivoire à six médaillons losangiques. 290 x 

67 cm  

350/400 € 

 

134 

Tapis TCHOUVAL YOMOUD-BOUKHARA  (Turkmenistan) fin XIX siècle. A fond 

grenat à décor de gühls. 117 x 70  

100/150 € 

 



135 

Tapis BAKHTIAR (Iran) vers 1970. A décor de jardin 198 x 200 cm 

300/500 € 

 

136 

Lot de dix petit tapis vers 1990. Pakistan et Chine 

100/150 € 

 

137 

Important tapis KIRMAN (Iran) Milieru XX siècle À décor de jardin à semis de 

caissons marine incrustés de mihrabs à millefleurs. (Usures)  

150/200 € 

 

138 

Lot de 3 Tapis 1) Pakistan -2) petite galerie turkmène - 3) Pakistan 

50/80 € 

 

139 

Lot de 3 Tapis vers1990 1) PAKISTAN décor boukhara - 2) LILIAN (Iran) 3) 

YALAMEH (Iran) 

70/80 € 

 

140 

Fin Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1980. De forme prière sur fond vieux rose. 92 

x 62 cm  

150/200 € 

 

141 

Tapis KAZAK (Sud Caucase) vers 1980. fond émeraude à trois médaillons 

cruciformes étoilés. 128 x 78 cm  

120/150 € 

 

142 

Tapis SINO HEREKE en soie vers 1980. à fond vieux rose à décor animalier. 93 x 61 

cm  

100/150 € 

 

143 

Galerie MOULTANE (PAKISTAN) vers 1980. A décor Saf de quatre mihrabs 

juxtaposés 135 x 77 cm  

100/150 € 

 



144 

Tapis KAZAK (Caucase du sud) vers 1980 à fond bleu de Prusse.  86 x 65 cm 

70/80 € 

 

145 

Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1990.  A fond brique à décor floral. 96 x 62 cm 

200/300 € 

 

146 

Tapis DAGHESTAN (Russie) vers 1975. A décor géométrique. 120 x 95 cm 

100/150 € 

 

147 

Galerie TURKMENE vers 1990. Fond grenat à double médaillon. 145 x 53 cm 

100/150 € 

 

148 

Tapis KAZAK (sud Caucase)  vers 1980.  A fond émeraude et médaillon central 

géométrique. 102 x 81 cm  

100/150 € 

 

149 

Tapis SENNEH (Nord Ouest de l’Iran) vers 1990. A trois médaillons centraux 

enchevêtrés à motif hérati. 103 x 73 cm  

100/120 € 

 

150 

Tapis KAZAK (Sud Caucase) vers 1980. A fond émeraude et décor  géométrique. 87 

x 64 cm  

80/100 € 

 

151 

Tapis CESAREE (Turquie vers 1970) de forme prière à fond vert pâle et décor de 

lampe de mosquée et deux colonnettes. 109 x 58 cm  

50/80 € 

 

152 

Tapis MOULTANE (Pakistan) vers 1980. Fond bleu ciel à décor géométrique 193 x 

125 cm  

50/60 € 

 

153 



Tapis KAYSERI (Turquie, ville de Césarée) vers 1960 à fond ivoire et semis de 

guirlandes fleuries. 182 x 122 cm  

100/150 € 

 

154 

Tapis PEREPEDIL (Azerbaïdjan) vers 1980. A fond beige doré et décor de grands 

sabres et cornes de béliers 146 x 105 cm (taches)  

100/150 € 

 

155 

Tapis KAYSERI en soie (Turquie) vers 1970. Forme de prière à arbre de vie à 

volatiles. 122 x 70 cm  

200/300 € 

 

156 

Tapis MOULTANE (Pakistan) vers 1970 à décor rappelant les Caucasiens sur fond 

bleu nuit. 192 x 126 cm  

80/100 € 

 

157 

Tapis SIRVAN (Turquie) vers 1980. Décor  AKSTAFA sur fond ivoire à trois 

médaillons géométriques encadrés de volatiles. 174 x 103 cm  

100/120 € 

 

158 

Tapis INDO-BAKHTIAR vers 1980 à décor floral géométrique. 134 x 208 cm 

100/120 € 

 

159 

Tapis SINO-HEREKE en soie vers 1990. A fond ivoire à décor floral. 261 x 180 cm 

700/800 € 

 

160 

Tapis AFCHAR (Iran) vers 1970 à fond cerise à deux médaillons  géométriques.  

192 x 144 cm (usures)  

80/100 € 



60 - IMPORTANT TAPIS GHOUM en soie.
Époque du SHAH vers 1970. 

310 x 198 cm 
2 500 / 3 000 €

79 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1990, 

346 x 270 cm 
1 400 / 1 500 € 

103 - TAPIS KAYSERI en soie, 
de forme prière.

Turquie, vers 1965/1970.
152 x 104 cm
800 / 1 000 €

85 - TAPIS VERAMIN.
Iran, vers 1965, époque du SHAH.

310 x 210 cm
1 200 / 1 500 €

80 - TAPIS KACHAN.
Iran, vers 1980. 
389 x 287 cm

1 800 / 2 000 €

59 - FIN TAPIS ISPAHAN.
Perse, fin du XIXe, début du XXe siècle.

320 x 210 cm
1 200 / 1 600 €

78 - TAPIS KAZAK.
Caucase du sud, vers 1980.

331 x 231 cm 
1 600 / 1 800 €

135 - TAPIS BAKHTIAR à décor de jardins.
Iran, vers 1970. 
298 x 200 cm
300 / 500 €

61 - GALERIE BIDJAR.
Nord-Ouest de la Perse, fin du XXe siècle. 

560 x 122 cm
1 200 / 1 500 €

31 - TAPIS MOUD à décor de jardins. Iran, vers 1975/1980.
332 x 241 cm
300 / 500 €

56 - TAPIS MOUD à décor de jardins. Iran, vers 1975/1980.
288 x 202 cm
500 / 600 €

65 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1970.
485 x 365 cm

8 000 / 10 000 €
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HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

SAMEDI 24 SEPTEMBRE 2016  
à 14 H 30

SUITE à SUCCESSION  
de Mme GAILLARD, de M. T. et à divers

160 tapis d’Orient,  
du Caucase et de Chine

EXPERT : M. Frank KASSAPIAN - Tél. 06 58 68 52 26

CATALOGUE COMPLET SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur    

Vendredi 23 septembre de 10 h à 13 h et de 14 h à 18 h  
Samedi 24 septembre de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

62 - IMPORTANT TAPIS DE COLONNE,  
Chine impériale, époque QIANLONG,  à champ tabac  
à décor de dragon à cinq griffes et nuages, arcs-en-ciel et nœuds sans fin.  
(Restaurations, usures et oxydations naturel)
Provenance : Palais d’Hiver de l’Empereur. 
646 x 153 cm
5 000 / 7 000 €

26 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Inde, vers 1985/1990. 

182 x 120 cm
600 / 800 €

84 - TAPIS HEREKE en soie.
Turquie, vers 1970. 

187 x 106 cm
3 000 / 3 500 €

41 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

124 x 73 cm
800 / 1 000 €

24 - TAPIS NAÏM.
Iran, vers 1980. 
203 x 124 cm 
200 / 300 €

35 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

122 x 77 cm
800 / 1 000 €

47 - TAPIS SINO-HEREKE en soie, 
Vers  1980. 
122 x 76 cm
600 / 800 €

57 - TAPIS CACHEMIRE en soie.
Vers 1985/1990. 

269 x 180 cm 
700 / 800 €

97 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1990. 

186 x 124 cm 
1 800 / 2 500 €

23 - TAPIS SINO-HEREKE en soie.
Vers 1980. 

124 x 78 cm 
600 / 800 €


